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r FKO>kHo-CaxanuHck, 6-p M AHKyaunHoBa depgopa
CtenaHoBu4Ya, A 1
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NMpogaeTtca 1- KoMHaTHaaA KBapTMpa B parioHe
ropoackom 60MbHULLbI, PACMONOXKEHHAa Ha 2 3TaxXke
C BMOOM Ha tOr. XXmnnoe noMeluleHMe B XOpoLLUeM
COCTOAHUMK, Cyxoe 1 Ternnoe. B warosom
LOCTYMHOCTM HAaXO4ATCH MapKoBada 30Ha, Nnowagb
Mobenbl, WKona 1 geT caabl, TLL. NMNocpegHmKkoB
npocbba He 6eCrnoKoOUTb!




KonnyecTtBo KOMHaT: 1

rMnowanb KyxXHW: 6 M2
STaken B gome: 5
Tun 6ankoHa: 6ankKoH
Hanuune mebenu: pa
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O6ulaga nnowadb: 30 M2
DTax: 2

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUMn

MNnaHnpoBKa: BpexxHeBKa
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